

Munkavédelmi előadó

PK 10224002

A tanfolyam jellege: Programkövetelmény alapján szervezhető, szakképesítés megszerzésére irányuló képzés.

A képzés célja: Olyan személy képzése, aki a munkavédelmi feladatokat, a munkabiztonsági szaktevékenységeket látja el. Tudatos szakemberként érvényesíti a munkavédelmi követelményeket, felismeri a munkavégzés során fellépő veszélyeket, azokat értékeli és a kockázatok kezelésére megoldási javaslatokat tesz. Feladat ellátása során szem előtt tartja az adott vállalkozás tevékenységi körét, alkalmazza és érvényesíti a munkavédelmi szabályokat. A tevékenység ellátása és a munkavédelmi dokumentációk elkészítése során informatikai megoldásokat alkalmaz. Együttműködik a munkáltatókkal, a munkavállalókkal, a munkavédelmi képviselőkkel, a munkaegészségügyi szaktevékenységet és feladatot ellátó személlyel, a munkavédelmi hatósággal. Folyamatosan képi magát, figyelemmel követi a világhálón, a továbbképzéseken a munkavédelmi jogszabályok és szabványok változását, a technológia fejlődésével és a munkavédelemmel összefüggő változásokat. A műszaki innováció aktuális munkavédelmi megoldásait nyomon követi, törekszik az új munkavédelmi megoldások megismerésére.

A képzés időtartama: kb. 4 hónap

Beosztás: Személyes felkészítők, kiegészítve online webkonzultációkkal, e-learning támogatással.

Képző intézményünk megismerteti a résztvevőkkel a szakmai követelményeket, gyakorlati tematikát, valamint biztosítja az elméleti tananyag elsajátításához szükséges tananyagokat, amiket a képzésben résztvevők e-learning felületünkön érhetnek el.

A képzés megkezdésének feltétele:

Iskolai előképzettség: Érettségi végzettség

Égészségügyi alkalmassági követelmény: szükséges. Szakmai alkalmassági orvosi vizsgálat.

A képzés kezdete: az aktuális indulási dátumok megtalálhatók a weboldalunkon!

A képzés helye: VIK Vendéglátó, Turisztikai, Szépészeti és Üzleti Baptista Középiskola: 1078 Budapest, Hernád utca 3. – elmélet, gyakorlat. (A Keleti pályaudvar közelében.)

A képzés költsége: 159.000 Ft. – (Kamatmentes részletfizetés lehetséges.)

A képzésben való részvétel feltétele az online jelentkezés, valamint a 30.000 Ft regisztrációs díj befizetése. (Ez az összeg jóváírásra kerül a képzés árából.) A befizetés történhet rózsaszín postai csekken címünkre, vagy a 2007 Kapos Tréning Kft. számlaszámára: **OTP Bank 11703006-25976779-00000000. Utaláskor kérjük adja meg a képzésre jelentkező nevét, valamint a képzés megnevezését.**

Vizsga:

A képesítő vizsgára bocsátás feltétele: a szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről, a képző intézmény által kiállított tanúsítvány. A képesítő vizsgára akkreditált vizsgaközpontokban van lehetőség, melyhez természetesen a szükséges információkat átadjuk Tanulóink részére! A képesítő vizsga díja: 65-70 ezer Ft.

Ügyfélszolgálatunk elérhetősége:

E-mailben és telefonon hétköznaponként 09:00-tól 15:00 óráig | Személyesen a képzés szervezőjével előre egyeztetett időpontban. **2007 Kapos Kft. Iroda:** 1034 Budapest, Bécsi út 171. 2. emelet 4